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TEACHERS FEEDBACK FORM (AY 2017-18)

Directions:
For each question please indicate your level of satisfaction with the following statement by choosing a score between 1 and 5.

The respondent's email (drsahoo@mitacsc.ac.in) was recorded on submission of this form.

1. Syllabus is suitable to the course and need based.

(1 - strongly disagree, 2 - disagree, 3 — neither agree nor disagree, 4 — agree, 5 — strongly agree)

2. Aims and objectives of the syllabi are well defined and clear to teachers and students.

(1 - strongly disagree, 2 - disagree, 3 — neither agree nor disagree, 4 — agree, 5 — strongly agree)

3. Course corresponding reference Books / materials are available in Library in sufficient quantity.

(1 - strongly disagree, 2 - disagree, 3 — neither agree nor disagree, 4 — agree, 5 — strongly agree)

4. The course/syllabus has good balance between theory and application.

(1 - strongly disagree, 2 - disagree, 3 — neither agree nor disagree, 4 — agree, 5 — strongly agree)

5. Infrastructural facilities, such as teacher’s rooms, class rooms, reading rooms and toilets are available in the institute.

(1 - strongly disagree, 2 - disagree, 3 — neither agree nor disagree, 4 — agree, 5 — strongly agree)



6. Tests and examinations are conducted well in time with proper mechanism.

(1 - strongly disagree, 2 - disagree, 3 - neither agree nor disagree, 4 — agree, 5 — strongly agree)

7. | have the freedom to adopt new techniques/strategies of teaching such as seminar presentations, group discussions and learners’
participation.

(1 - strongly disagree, 2 - disagree, 3 — neither agree nor disagree, 4 — agree, 5 — strongly agree)

8. | have the freedom to adopt/adapt new techniques/strategies of testing and assessment of students.

(1 - strongly disagree, 2 - disagree, 3 — neither agree nor disagree, 4 — agree, 5 — strongly agree)

®

9. The environment in the department is conducive to teaching and research.

(1 - strongly disagree, 2 - disagree, 3 — neither agree nor disagree, 4 — agree, 5 — strongly agree)

10. The administration is teacher friendly

(1 - strongly disagree, 2 - disagree, 3 — neither agree nor disagree, 4 — agree, 5 — strongly agree)

@®

11. The Institution provides adequate and smooth support for projects and research facilities.

(1 - strongly disagree, 2 - disagree, 3 — neither agree nor disagree, 4 — agree, 5 — strongly agree)



12. The Institution provides adequate funding and support to faculty members for upgrading their skills and qualifications.

(1 - strongly disagree, 2 - disagree, 3 - neither agree nor disagree, 4 — agree, 5 — strongly agree)

Suggestions (If any)

The institution have to maintain strictness regarding indiscipline and misbehaviour of students and strict action must be taken.

This form was created inside of MIT Arts,Commerce and Science College, Alandi.


https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

TEACHERS FEEDBACK FORM (A.Y. 2019-20)

Directions:
For each question please indicate your level of satisfaction with the following statement by choosing a score between 1 and 5.

The respondent's email (spchalke@mitacsc.ac.in) was recorded on submission of this form.

1. Syllabus is suitable to the course and need based.

(1 - strongly disagree, 2 - disagree, 3 — neither agree nor disagree, 4 — agree, 5 — strongly agree)

2. Aims and objectives of the syllabi are well defined and clear to teachers and students.

(1 - strongly disagree, 2 - disagree, 3 — neither agree nor disagree, 4 — agree, 5 — strongly agree)

3. Course corresponding reference Books / materials are available in Library in sufficient quantity.

(1 - strongly disagree, 2 - disagree, 3 — neither agree nor disagree, 4 — agree, 5 — strongly agree)

4. The course/syllabus has good balance between theory and application.

(1 - strongly disagree, 2 - disagree, 3 — neither agree nor disagree, 4 — agree, 5 — strongly agree)

5. Infrastructural facilities, such as teacher’s rooms, class rooms, reading rooms and toilets are available in the institute.

(1 - strongly disagree, 2 - disagree, 3 — neither agree nor disagree, 4 — agree, 5 — strongly agree)



6. Tests and examinations are conducted well in time with proper mechanism.

(1 - strongly disagree, 2 - disagree, 3 - neither agree nor disagree, 4 — agree, 5 — strongly agree)

7. | have the freedom to adopt new techniques/strategies of teaching such as seminar presentations, group discussions and learners’
participation.

(1 - strongly disagree, 2 - disagree, 3 — neither agree nor disagree, 4 — agree, 5 — strongly agree)

8. | have the freedom to adopt/adapt new techniques/strategies of testing and assessment of students.

(1 - strongly disagree, 2 - disagree, 3 — neither agree nor disagree, 4 — agree, 5 — strongly agree)

9. The environment in the department is conducive to teaching and research.

(1 - strongly disagree, 2 - disagree, 3 — neither agree nor disagree, 4 — agree, 5 — strongly agree)

10. The administration is teacher friendly

(1 - strongly disagree, 2 - disagree, 3 — neither agree nor disagree, 4 — agree, 5 — strongly agree)

11. The Institution provides adequate and smooth support for projects and research facilities.

(1 - strongly disagree, 2 - disagree, 3 — neither agree nor disagree, 4 — agree, 5 — strongly agree)



12. The Institution provides adequate funding and support to faculty members for upgrading their skills and qualifications.

(1 - strongly disagree, 2 - disagree, 3 - neither agree nor disagree, 4 — agree, 5 — strongly agree)

Suggestions (If any)

The teaching learning process and the overall environment in the institute is excellent

This form was created inside of MIT Arts,Commerce and Science College, Alandi.


https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

TEACHERS FEEDBACK FORM (A.Y. 2020-21)

Directions:
For each question please indicate your level of satisfaction with the following statement by choosing a score between 1 and 5.

The respondent's email (smdhavale@mitacsc.ac.in) was recorded on submission of this form.

1. Syllabus is suitable to the course and need based.

(1 - strongly disagree, 2 - disagree, 3 — neither agree nor disagree, 4 — agree, 5 — strongly agree)

2. Aims and objectives of the syllabi are well defined and clear to teachers and students.

(1 - strongly disagree, 2 - disagree, 3 — neither agree nor disagree, 4 — agree, 5 — strongly agree)

3. Course corresponding reference Books / materials are available in Library in sufficient quantity.

(1 - strongly disagree, 2 - disagree, 3 — neither agree nor disagree, 4 — agree, 5 — strongly agree)

4. The course/syllabus has good balance between theory and application.

(1 - strongly disagree, 2 - disagree, 3 — neither agree nor disagree, 4 — agree, 5 — strongly agree)

5. Infrastructural facilities, such as teacher’s rooms, class rooms, reading rooms and toilets are available in the institute.

(1 - strongly disagree, 2 - disagree, 3 — neither agree nor disagree, 4 — agree, 5 — strongly agree)



6. Tests and examinations are conducted well in time with proper mechanism.

(1 - strongly disagree, 2 - disagree, 3 - neither agree nor disagree, 4 — agree, 5 — strongly agree)

7. | have the freedom to adopt new techniques/strategies of teaching such as seminar presentations, group discussions and learners’
participation.

(1 - strongly disagree, 2 - disagree, 3 — neither agree nor disagree, 4 — agree, 5 — strongly agree)

8. | have the freedom to adopt/adapt new techniques/strategies of testing and assessment of students.

(1 - strongly disagree, 2 - disagree, 3 — neither agree nor disagree, 4 — agree, 5 — strongly agree)

9. The environment in the department is conducive to teaching and research.

(1 - strongly disagree, 2 - disagree, 3 — neither agree nor disagree, 4 — agree, 5 — strongly agree)

10. The administration is teacher friendly

(1 - strongly disagree, 2 - disagree, 3 — neither agree nor disagree, 4 — agree, 5 — strongly agree)

11. The Institution provides adequate and smooth support for projects and research facilities.

(1 - strongly disagree, 2 - disagree, 3 — neither agree nor disagree, 4 — agree, 5 — strongly agree)



12. The Institution provides adequate funding and support to faculty members for upgrading their skills and qualifications.

(1 - strongly disagree, 2 - disagree, 3 — neither agree nor disagree, 4 — agree, 5 — strongly agree)

13. The Institution provided adequate and smooth support in the form resources required for online mode of teaching.(1 - strongly
disagree, 2 - disagree, 3 - neither agree nor disagree, 4 — agree, 5 - strongly agree)

14. Traditional / face to face mode of teaching can be replaced by online mode of teaching. (1 - strongly disagree, 2 - disagree, 3 -
neither agree nor disagree, 4 — agree, 5 - strongly agree)

15. Platforms for online mode of teaching-learning provided by college are sufficient enough to deliver lecture with ease. (1 - strongly
disagree, 2 - disagree, 3 — neither agree nor disagree, 4 — agree, 5 - strongly agree)

Suggestions (If any)

Very Nice Institute and definitely providing all facilities to staff

This form was created inside of MIT Arts,Commerce and Science College, Alandi.


https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

